

英最老“摇滚乐队”红透互联网 歌手平均年龄超过75岁,最老歌手已有100岁

英国“齐默”摇滚乐队灌制的第一张单曲唱片最近登上YOUTUBE网站后,几周内已迎来200万的点击率,成了该网站排行榜上的头号热门视频。至少50个国家的媒体都争先恐后要求采访这支堪称英国最老“摇滚乐队”的白发歌手们。该乐队由40名英国孤独老人组成,成员年龄总和超过3000岁,歌手平均年龄超过75岁,最小的成员有六七十岁,而最老的歌手已满100岁。这可能是世界上歌手年龄最老的摇滚乐队。

成立“齐默”乐队是英国广播公司纪录片制作人蒂姆·萨缪尔斯的创意,萨缪尔斯在拍摄三节关注英国孤独老人生活的纪录片时,决定说服他们组建一个“老年摇滚乐队”,通过音乐形式倾诉他们的孤独生活。萨缪尔斯说:“我希望为这些老人做些事,让人们知道他们的孤独状态。我跑遍全英国,会见了许多孤独的老人,询问他们是否愿意参加一个老年乐队,灌制一张单曲。大多数老人都认为我的主意很荒唐,但仍有一些老人表示了兴趣。”萨缪尔斯最后找到了40名英国老人,组成了“齐默”乐队,“齐默”是一种助行架的名称,暗示这些老人都快走得不动路了。

为了将这些从未上过舞台的老人打造成“摇滚歌手”,萨缪尔斯可说费了不少心思。他请专业的音乐制作人,包括获得过格莱美奖的导演杰奥夫·温福来为这些老人灌制单曲,他们甚至

还租到了披头士乐队在伦敦艾比路的录音棚。“齐默”老人乐队灌制的第一首单曲名叫《谁是我的这代人》。乐队主唱歌手在单曲中唱出了这些孤独老人的痛苦心声:“我真希望我能在变老之前就死去。”

“齐默”乐队顿时红透互联网后,至少来自50个国家的媒体记者都纷纷要求对“齐默”乐队成员进行采访,其中包括一家拥有4000万观众的巴西电视台节目秀。

乐队主唱歌手艾尔夫·卡里塔已有90岁。他在接受一家韩国电视台采访时说:“乐队将我重新带回到了生活中,能够在披头士乐队的录音棚中灌制唱片,令我感到相当兴奋。在此之前,90岁的我过着孤独的生活,但现在,我感到自己又重新获得了新生。”

萨缪尔斯说:“我绝对想不到这个乐队会流行全球,我的本意只是想通过这首单曲引起人们对英国老人糟糕生活状态的关注,许多老年人都被扔在养老院里,或者孤独地生活在自己家中,这些孤独老人最起码有数百万。我想帮助他们,所以我说服这些老人录制了一张倾诉他们生活状态的单曲。这些老人以前从来没有录制唱片的经验,他们都是孤独地生活在养老院中或自己家中的老人。”

由于采访“齐默”乐队的各国媒体太多,目前乐队成员已经减少了在公众场合露面的次数。一名发言人说:“这些无穷无尽的采访让他们感到了一些疲劳。” 综合

“抠门”彩票富翁 十年仍未交女友 曾中千万英镑,现在还住旧房开破车



大卫大衣款式仍和10年前一模一样,只是衣服颜色变了

1997年5月,英国利物浦市30岁男子大卫·克劳夫特购买的彩票竟中了1230万英镑大奖,从一个靠维修旧家具谋生的穷小子摇身变成了百万富翁。令人惊讶的是,大卫从未想到要大肆挥霍。10年后,尽管他的财富可能已经翻了2倍,但现年40岁的他仍过着和中奖前一样的节俭生活——每天仍和父母住在一套旧房中,开着一辆破车去上班。最不可思议的是,10年来腰缠万贯的他始终没能交上女友,至今仍是一根光棍。

自己只买了一辆车
大卫16岁中学毕业后,就一直靠维修家具和制作橱柜谋生。1997年,当时年仅30岁的他中彩后一夜暴富,成为英国有史以来中奖金额排名第17位的“超级彩翁”。

大卫中奖后花在本人身上的“最大开销”,只是一辆新的福特牌运输车。不过他对其他家人却十分慷慨,不仅为家中房屋进行了装修,而且为全家人买了一辆度假用的大旅游车。此外,大卫

还为弟弟阿兰、2名妹妹珍妮特和林恩等3人各买了一辆豪华轿车——其中包括一辆价值6万英镑的法拉利。但当时大卫预言,大奖并不会改变他本人。他说:“我是一个普通而且安静内向的人。这一大奖也许会改变我,但我希望自己能保持理智。”

只对好家具感兴趣
果然,时间证明大卫说的是真的。10年过去了,大卫仍过着和中奖前一样的节俭生活。1997年中奖时,大卫和父母——现年70岁的罗伊和68岁的吉恩住在一套价值仅16.5万英镑的3卧室住宅中。但10年后,他竟然仍和父母住在这套房屋中!

每天早晨,大卫就会开着货车到他的家具厂去上班8小时,对各种旧家具进行维修翻新,风雨无阻。甚至,就连他现在身上的大衣款式也仍和10年前一模一样,只是衣服颜色变了而已。大卫承认:“10年来我从未到国外旅行过,我唯一感兴趣的是好家具。我既不喝酒也不抽烟,唯一不良嗜好只是偶尔

吃奶油蛋糕。导致我的体重增加了6公斤。”

至今仍是光棍一条
至于爱情方面,大卫也毫无收获。10年前中奖时大卫承认,他还从未和任何女子谈过恋爱。当时他幽默地表示:“自从幼儿园毕业之后,我就再也没有过女朋友了。我的心上人也许就在某处等我,但谁知道命运将会怎么安排呢?”

但是中奖10年来,大卫依然没有交往过任何女友,如今他竟仍是光棍一个!邻居们称,从没有看到大卫和女生一起露过面,每天下班回家后,他就老老实实地呆在家中陪伴父母。一邻居说:“如果是一般人他这么有钱,任何时候都可以轻易找到美女相伴左右。但大卫的脑袋好像差根筋一般,总是独来独往。”

邻居觉得他是个谜
据理财专家推测,如果大卫在10年前中奖时将他赢来的千万奖金投资房地产,现在他的资产可能已经翻了2倍。即便是投资股票市场,也起码增值300万英镑!一邻居困惑地说:“没人能明白他是怎么想的,他本来完全可以大把烧钱,但他却仿佛对自己的财富视而不见。”

据邻居们反映,在他们看来,“抠门富翁”大卫简直就是个谜一样的人物。一名邻居总结说:“中大奖后他的生活方式一点也没改变,也从不对邻居炫耀自己有多么富有。一些人说,他也许是害怕一旦开始挥霍会导致他失去本性。但大卫显然下定决心再不谈论中奖的事情,因此我们谁也不清楚真相是什么。” 综合

求婚49年终娶心上人

83岁的英国老汉泰德·特沃尔自从1958年与现年73岁的女友希尔达相恋之后,49年来曾无数次向希尔达求婚,但每次都无一例外地遭到拒绝。令他惊喜的是,半年前,意识到人生苦短的希尔达终于回心转意,竟反过来向他求婚!5月26日,这对苦恋情人终成眷属,参加婚礼者包括他们的9个子女、22个孙辈和25个曾孙。

据报道,现年83岁的泰德·特沃尔与73岁的希尔达·克拉克是英国诺丁汉市人,前者是名兼职清洁工,后者是名专职主妇。据悉,两人的恋情始于49年前。当时,34岁的泰德已结过一次婚,并生有4个年龄4-10岁的孩子,但他的前任妻子埃迪却不幸在一次分娩时,死于产后中风。而24岁的希尔达已是一个单身妈妈,身边独自带着与前男友所生的2名儿子。

1958年的一天,泰德驾车停靠在希尔达家门前,由于准备等他的一个朋友上车,一直未将隆隆作响的引擎熄灭。就在这时,希尔达怒气冲冲地冲了出来,要求这位陌生的“冒失鬼”要么立即熄灭引擎进屋喝茶,要么立即滚蛋。就这样,泰德应邀来到希尔达的家中。让两人都没有想到的是,他们竟然从此一见钟情,短短数月后便过起了同居生活。

同居后两人又共同生育了3个孩子。而早在同居2年之后,泰德便开始第一次向希尔达求婚,不想竟遭遇无情拒绝。此后,他多次求婚,结果同样如此。希尔达解释说:“当时我还非常年轻,对于未来的婚姻生活充满了恐惧。在我看来,一次离婚足以毁掉人的一生。那时我对自己说,别那么早确定下来。”一次次的失败,终于让泰德放弃了求婚念头。

令泰德惊喜的是,就在半年前,一向恐惧结婚的希尔达竟然倒过来向泰德求婚。原来,当时孙子保罗突染重病,令她意识到人生苦短。希尔达说:“我意识到,我和泰德必须结婚。就在那一刻,我豁然开朗,明白该怎么做。”她在婚礼上说,这也许也是世上时间最长的求爱了! 综合



“齐默”乐队的众成员在灌制单曲

天使宝贝
快乐过节

户外童星秀
6月1日当天15:00
中心门前广场举行
时尚户外童星秀活动
届时将展示中心著名童装
品牌的精彩系列服饰。

活动时间: 5.30 - 6.3

SHOPPING 2000200

购儿童商品当日现金消费累计每满200元送200元礼金券,多买多送。

童趣乐翻天

8月1日当天,购儿童商品当日现金消费累计每满200元即可带您的宝宝在老楼休息区参加儿童投篮大赛活动一次。参加者均有奖品赠送,奖品数量有限,送完为止。

时尚商品满300送200
活动期间,在本中心购时尚商品当日现金消费每满300元送200元礼金券,多买多送。

夏日休闲生活
活动期间,以88元现金即可换购100元“夏日休闲生活”礼品券1张。
(限运动、休闲专柜使用)

乐购艳阳天

夏季季 满320元赠夏季旅行四件套(均含洗发水|沐浴露|免洗护发素|全身去角质)

满480元赠纯净白瓷润肤液+精华+粉饼迷你套+净肤洁面乳+护肤调理液

全场8折 满300元减100元

59 ESPRIT 满80元送T恤一件 TONYJEANS 全面8.5折,参加中心大礼包 保罗哈博部分11折特价99元 GJ满200元减50元 V-ONE 满一件8折,两件7折

rapido 部分6折 部分6-8折 MEXX 部分7.5-8折 lotto 部分T恤-8折,工作全场5折

真美 部分8折 JOJO 特惠2-5折 乃代 毛绒玩具5折,其余满100元减15元

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

地址:南京市湖南路18号 客服电话:57918888-8333
友情提示:周五、周六晚18:30-22:00为湖南路步行街时间,车辆可从省军区旁驶入本中心地下停车场